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Přinášíme Vám přehled aktuálních novinek v obci Božanov.
Pokud nemáte zájem o zasílání tohoto elektronického zpravodaje obce Božanov sdělte nám 
to na e-mail uvedený v dolní části zpravodaje.

          Obec vyhlásila konkurz na místo ředitelky Mateřské školy.

      Obec Božanov vyhlásila v souladu s ustanovením § 102 zákona č.128/2000 Sb. O
obcích, konkurzní řízení na obsazení pracovního místa ředitele/ky Mateřské školy Božanov.
Konkurzní řízení proběhne v měsíci červenci a zájemci o místo ředitele/ky mohli podat
přihlášky do 9. července 2015. 

         Nedostatek pitné vody v obecním vodovodu.

         Obec Božanov se potýká s problémem nedostatku pitné vody a hledá možný zdroj
úniku  vody  z  potrubí.  Jednou  z  možných  příčin  je  porucha  potrubí,  kterou  se  zatím
nepodařilo  objevit  a  proto  žádáme  občany,  aby  si  ve  zvýšené  míře  všímali  případných
mokřin ve svém okolí  a provedli  kontrolu připojení u svých nemovitostí.  Další  možnou
příčinou současných problémů je zvýšený odběr při zalévání zahrádek a napouštění bazénů.
Z tohoto důvodu vydala obec přechodný zákaz těchto činností. V následujících dnech budou
prováděny kontroly těsnosti jednotlivých úseků vodovodního řadu v nočních hodinách, tak
aby odběratelé byli co nejméně touto činností omezováni.

         Vydařený Den pro obec.

          V sobotu 4. června 2015 se uskutečnil další ročník „Dne pro obec“, kterého se
zúčastnilo  více  jak  120  občanů.  Od  10.  hodin  na  fotbalovém hřišti  TJ  Sokol  Božanov
soutěžily čtyřčlenná družstva v netradičních disciplínách, diváci shlédli vystoupení Artrózy
(mužských mažoretů),  orientálních tanečnic a ukázku modelářského umění.  Pro děti  byl
připraven skákací hrad a pěnová koupel. Pro všechny pak občerstvení.  
           
         Přehled kulturních akcí v měsíci srpnu.

Název akce Termín konání Čas konání Místo konání

Rozloučení s létem 15.08.2015 16:00 Fotbalové hřiště TJ Sokol

Turnaj v nohejbale 29.08.2015 09:00 Fotbalové hřiště TJ Sokol

Obec Božanov, Božanov 110, 549 74 Božanov
tel. +420 491 52 8121, e-mail: podatelna@obecbozanov.cz

www.obecbozanov.cz  IČ 00272515

mailto:podatelna@obecbozanov.cz
http://www.obecbozanov.cz/

